

吴新明赴如东调研深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展情况,强调以过硬作风提振干事创业精气神

把学习教育成果转化为促发展惠民生的实效

晚报讯 昨天,市委书记吴新明深入如东基层一线调研学习教育开展、经济社会发展等情况,强调要深入学习习近平总书记关于党的建设的重要思想,全面贯彻落实党中央和省委决策部署,始终如一抓好学习教育各项工作,一体推进学查改,以过硬作风提振干事创业精气神,持续把学习教育成果转化推动发展、服务民生的实绩实效。

学习教育开展以来,如东县委聚焦群众关切,动员各级党组织深入开展“走得勤、找得准、办得好”活动,围绕“群众关切但不是很急的项目还存在‘缓一缓、等一等’的心理”问题,新建新区初中教学楼,满足群众对优质教育资源的需求;围绕“人居环境改善不明显”问题,推动长沙镇农业党支部将“生态河道和公共空间治理项目长效管护”列为“支部一实事”项目,等等。在长沙镇长堤村,吴新明实地查看河道管护,并走进“先锋服务站”,

详细了解村居环境整治、为民服务等情况。他强调,要把学习教育作为改进作风、推动工作的重要抓手,不断

治,加强医德医风建设,不断提升基层医疗卫生服务能力,切实为群众提供优质高效的医疗保障和健康服务。

吴新明还先后前往丰利镇江苏鲜派食品有限公司、岔河镇深蓝优家智造园、马塘镇恒悦(江苏)食品机械科技有限公司等企业,走进车间、展示厅等地,详细了解企业生产运行、科技创新、产品销售等情况,勉励企业坚定发展信心,立足市场需求,加强科技创新,做强企业品牌,不断开发新产品、抢占新市场。他强调,要更好服务企业发展,帮助企业提高综合竞争力,同时要坚定不移抓好招商引资、项目建设等工作,持续为高质量发展积蓄新动能。

位于丰利镇的文园是前清三十六名园之一,吴新明走进遗存的汪氏小楼,详细了解文园历史沿革、保护修缮等工作。他指出,历史文化遗产是不可再生的宝贵资源,要保护好、利用好。要强化规划引领,结合镇区更新改造,推动文化遗产与文博、文创、文旅相结合,让古建筑“活起来”“会说话”,使保护成果更好惠及群众。 记者朱文君



昨天,江心沙农场产业融合基地内,工人们正抓进度、保工期、促生产,热火朝天地建设食品加工中心,为特色产业发展赋能。

据了解,该项目分一、二两期,共计占地119亩,总投资约950万元。建成后,江心沙农场将着力打造一所综合性文旅基地。 通讯员袁伟
记者许丛军

地企校联手打造合成生物产业“智造”标杆 一中试平台项目签约落户如皋

晚报讯 近日,如皋合成生物“智造”产业孵化中试平台项目正式签约,标志着如皋与华东理工大学合作加快迈向实体化落地。

近年来,如皋高新区与华东理工大学以共建“华理-如皋(上海)合成生物概念验证中心”为战略支点,通过产学研深度融合破解技术转化瓶颈,以“研发—中试—产业化”全链条为脉络推动

合作领域从单一技术攻关向产业生态构建延伸,合作层级从项目对接向长效平台共建深化,为长三角合成生物产业高质量发展蓄势赋能。

据悉,该项目将由如皋市人民政府、华东理工大学、华理校友企业、合成生物领域知名设备供应商及如皋市科创投等多方力量共同参与建设,平台将从技术开发、系统集成、工程应用三个层面布局,实现包括

关键共性技术支撑平台、政产学研用协同创新资源聚集区和合成生物成果转化承载区的三大功能,构建产业创新链条与培育体系,推进生物制造成果转化,服务生物经济发展。

中试平台的建设对于合成生物迈向产业化具有关键意义,企业将借助中试基地平台优势,发挥带头作用,推进更多优质上下游企业集聚。

记者陈嘉仪

吴新明调研水生态环境保护工作时强调
**强化标本兼治长效管理
持续深入打好碧水保卫战**

晚报讯 昨天,市委书记吴新明深入如东、崇川等地,专题调研水生态环境保护工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于治水的重要论述,坚持系统思维,强化标本兼治、长效管理,切实抓好水生态环境保护各项工作,更好建设人与自然和谐共生的美丽南通。

北凌河全长52公里,流经海安、如东等地,近年来,我市通过流域综合治理,实现水环境质量持续改善。吴新明来到北凌新闻国考断面监测点,实地察看断面水质,详细了解水环境综合整治工作情况。他指出,要坚持科学治理、系统治理,做到岸上与水下同治、治标与治本统筹,加快实施北凌新闻拆建工程,强化水产养殖尾水治理、支流支浜治理和沿岸环境整治,不断完善修复保护的长效机制,更高标准推动流域整体水质稳步提升。

在国考长江干流南通段姚港断面监测点,吴新明听取近期监测数据、主要指标分析、上游污染源排查等情

况汇报,要求相关部门加强精准溯源分析,积极探索船舶移动源污染系统防治的路径与办法,强化城市生活污水治理,从源头上提升水环境治理能力和水平,确保一江碧水入海流。他指出,要坚持把长江大保护作为涵养水生态的“头号工程”,持续巩固沿江整治、“十年禁渔”、岸线生态修复等成果,坚决彻底完成中央环保督察反馈的涉长江问题整改销号,守好出江入海生态屏障。

调研中,吴新明强调,要胸怀“国之大者”,提高政治站位,以抓好中央生态环境保护督察反馈问题整改为契机,纵深推进长江大保护,统筹推进水污染治理、水生态修复、水资源保护,以高品质生态环境支撑高质量发展。要紧盯重点断面开展水质稳定提升“百日攻坚”行动,加快实施水污染防治项目,统筹推进污水处理基础设施建设,从源头上提升水质。要压紧压实属地和部门责任,细化工作任务,强化高效协同,健全长效机制,持续深入打好碧水保卫战,巩固水生态环境质量改善成效。 记者朱文君

江苏首座风光渔一体化半潜式海洋牧场在启东下水 推动传统养殖业向深远海发展

晚报讯 20日,由江苏海力风电承建的江苏省首座风光渔一体化半潜式海洋牧场——“国能黄海1号”在启东生产基地成功举行下水仪式。

据了解,“国能黄海1号”总长53米,总宽24米,养殖水体不小于1万立方米,首次采用半潜式钢构网箱设计与在运海上风电机组深度融合,构建“风电+光伏+牧场”一体化模式,这一模式不仅为海上风电行业探

索了平价时代提质增效的新路径,更推动了传统养殖业向现代化、规模化、深远海领域跨越发展。

“国能黄海1号”的成功下水不仅是技术创新的实践,更是国家“海洋强国”战略的生动注脚,标志着海力风电在海洋经济多元化发展领域取得重大突破,为江苏省海洋牧场建设树立了标杆,彰显了海力风电在推动海洋经济绿色转型中的引领作用。

记者黄海